



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 20.12.2017 р.

м. Яремче

№ 102

**Про стан виконання рішення
міськвиконкому від 26.01.2016 року №1
«Про перспективи діяльності редакції
часопису «Яремчанський вісник»
відповідно до Закону України
«Про реформування державних
і комунальних друкованих
засобів масової інформації»**

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о. головного редактора регіонального часопису «Яремчанський вісник» М.Ігнат'євої щодо реформування газети відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації»,

виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Інформацію в.о. головного редактора редакції регіонального часопису «Яремчанський вісник» про перспективи діяльності редакції часопису відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації» взяти до уваги.
2. В. о. головного редактора часопису «Яремчанський вісник» Марті Ігнат'євій погодити пропозицію вступати до другого етапу реформування.
3. Зняти з контролю рішення виконавчого комітету Яремчанської міської ради від 26.01.2016 р.№1 «Про перспективи діяльності редакції часопису «Яремчанський вісник», відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».
4. Контроль за виконання цього рішення покласти на першого заступника міського голови Тараса Клим'юка.

Міський голова

Василь Онутчак

Довідка

Про стан виконання рішення міськвиконкому від 26.01.2016 року №1 «Про перспективи діяльності редакції часопису “Яремчанський вісник”, відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації»

Часопис “Яремчанський вісник” на сьогодні є єдиним засобом масової інформації на теренах Яремчанщини.

Засновником редакції регіонального часопису «Яремчанський вісник», згідно зі Статутом, є Яремчанська міська рада.

Відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», друковані засоби масової інформації і редакції друкованих засобів масової інформації, засновниками (співзасновниками) яких є органи державної влади, інші державні органи та органи місцевого самоврядування, підлягають механізму реформування.

Регіональний часопис «Яремчанський вісник» проходить процес роздержавлення у другому етапі, починаючи з березня 2018 року. За законом, всі комунальні газети повинні завершити етап роздержавлення до кінця 2018 року. В іншому разі, газета з 1 січня 2019 року припинить своє існування. Оскільки наш часопис проходить процес роздержавлення в другому етапі, то маємо можливість поспілкуватися з колегами з інших районних газет, які вже пройшли цей процес у першому етапі і можуть поділитись досвідом.

Трудовий колектив виявив бажання приватизувати газету на себе. Оскільки меблі і техніка є власністю часопису, то перетворення редакції у суб'єкт господарювання для колективу не вартуватиме дорого.

Наразі редакція не може сама себе утримувати. Тому ми потребуємо фінансової допомоги і на 2018 рік. Ситуація зміниться, коли часопис стане приватним, оскільки всі статті будуть платними. Тобто з кожною державною організацією та установою укладатиметься договір про публікування їхньої інформації у часописі. Також редакція й надалі працюватиме для збільшення популярності часопису, і, відповідно, тиражу, залучатиме рекламодавців для розміщення інформації в газеті, що в майбутньому може поліпшити фінансовий стан та надати додаткових можливостей для розвитку.

Оскільки це є місцеве видання, воно продовжуватиме віддзеркалювати життя рідного краю, писати про трудові колективи, робота яких завжди на видноті, про проблеми місцевості та її територіальних громад. З 2018 року плануємо започаткувати рубрику психолога, де спеціаліст матиме змогу поділитися з читачами про проблеми взаємовідносини батьки-діти, вчителі-учні, стосунки у подружжі та шляхи їх вирішення. Також редакція проводитиме різноманітні конкурси на сторінках газети, висвітлюватиме матеріал широкого тематичного спрямування та залучатиме нові обличчя до співпраці.

Оскільки всі пункти рішення від 26.01.2016 року «Про перспективи діяльності редакції часопису «Яремчанський вісник» відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», були виконані, пропонується його зняти з контролю.

В. о. головного редактора

Марта Ігнат'єва